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Mateřská školka Čtyřlístek – znovuzískání titulu „EKOŠKOLA“ 

V naší Ekoškolce Čtyřlístek Milenov se stále 
něco děje. V dubnu jsme podruhé obhájili titul 
Ekoškola, na což jsme velmi pyšní, vždyť takto s dětmi 
pracujeme od roku 2015. Poprvé jsme titul získali 
v roce 2018 a doposud se nám ho daří úspěšně 
obhajovat. Tentokráte jsme si udílení titulu náležitě 
užili. Jezdíme si pro něj do Prahy, a tentokrát nám ho 
předávali na Staroměstské radnici. A proč byl pro nás 
výjimečný? Jely jsme si pro něj nejen my učitelky, ale i 
děti a paní starostka.  

Červen byl pro nás i tak, jako každoročně 
hektický. Předškoláci jeli do Jeseníků na školu 
v přírodě, společně jsme navštívili skanzen v Modré a 
rozloučili jsme se s předškoláky. Prázdniny utekly jako 
voda a je tu nový školní rok.  

Těší nás, že je o naši mateřskou školu neustálý 
zájem, a tak jsme, jako každoročně plni „až na půdu“… 
V září si nové děti pomalu zvykaly na nové prostředí a 
kamarády, a protože nám počasí přálo, nejvíce času 
jsme trávili na zahradě. V říjnu děti spolu s učitelkami 
nelenily a pustily se do práce. Už třetím rokem 
pořádaly pro děti a rodiče ekovýzvu - „Až se zima 
zeptá“, kdy rodiče s dětmi vyrobili a donesli ochutnat 
vlastnoručně vyrobené produkty i s receptem 
ostatním. Opět jsme se nestačili divit, kolik 
vynalézavosti se dá vložit do jednoho produktu. A že 
jich bylo spoustu a jeden produkt lepší, než druhý!  

Sounáležitost s Ekoškolkou rodiče projevili také 
prostřednictvím zapojení se do bazárku, který školka 
pořádá pro Diakonii Broumov. Za což velmi děkujeme. 
Při oslavě Dne stromů jsme si jako každý rok zasadili 
stromeček borovičku Aničku, o kterou se staráme, 
stejně jako o naše loňské jedličky. Ke stromům máme 
velmi blízko, chodíváme čerpat klid i sílu do přírody. Ať 
už k oblíbenému dubu, nebo podél pole k aleji, která 
nám na podzim nabízí neskutečnou paletu barev. K 
učení využíváme nejen přírodu a naši zahradu, ale 
také naši zrekonstruovanou tělocvičnu.  Ta nám jako každý rok tradičně poslouží jako 



            

zázemí k plánované akci Lucerničky, která se konala 3. listopadu společně s mladými 
hasiči. Vydlabané dýně jsme si vypěstovali na naší zahrádce. Po tomto strašidláckém 
období, postupně přejdeme do vánočního, na který se všichni moc těšíme… 

Za celý kolektiv bych chtěla poděkovat rodičům a všem, kteří naši školku 
podporují. 

 

 

 

 



            

Historie obce Milenov 

Letos slavíme 670 let od první zmínky o obci Milenov. To je dost dlouhá doba a 
určitě je důvod si tuto důležitou zmínku připomenout. Znáte naši historii? Víte, podle 
čeho je pojmenovaná naše obec nebo kdo naši obec vlastnil? Pojďme na to!  

Název obce vznikl pravděpodobně od jména "Milan". V roce 1353 se v 
pramenech název obce uvádí jako "in villa Mylenow", ale od roku 1371 už jako 
"Milenov". Historie obce byla svázána s dějinami hradu a města Drahotuše. V 
písemných pramenech se poprvé obec uvádí roku 1353, kdy Bohuš z Drahotuš 
prodává jedenáct a půl lánu v  Milenově jeptiškám u sv. Jakuba v 
Olomouci. Milenov se jako součást drahotušského panství stal v roce 1371 majetkem 
markraběte Jana, který byl bratrem Karla IV. Tím skončilo stoleté období, 
kdy Milenov patřil pánům z Drahotuš. Markrabě Jošt (syn Jana) panství zastavil 
Ctiboru Tovačovskému z Cimburka. Zástava propadla a v roce 1408 
přechází Milenov do vlastnictví pánů z Cimburka. Od nich kupuje v roce 1476 celé 
panství Vilém z Pernštejna a od té doby je Milenov svázán s panstvím drahotušským, 
od roku 1543 pak s panství hranickým.  

Pernštejnové prodávají v roce 1547 panství Václavu Haugvicovi z Biskupic.           
Ten je podstupuje v roce 1553 Janu Kropáčovi z Nevědomí, který je daruje své dceři 
Anně, manželce Jana z Kunovic. Dalším majitelem Milenova je Jan ml. ze Žerotína, 
který k němu přišel díky sňatku s vdovou Annou. Další majitel Jetřich z Kunovic panství 
vyměnil v roce 1600 se Zdeňkem 
Žampachem z Potštejna. V období 
let 1610 až 1612 patří panství Karlu 
Bergrovi z Bergů, který je 
přenechává Václavu Molovi z 
Modřelic.   Po bitvě na Bílé hoře mu 
císař Ferdinand II. panství zabavil a 
v roce 1622 je přenechal kardinálu 
Františku Dietrichštejnovi. V 
majetku rodu Dietrichštejnů 
zůstává Milenov, jako součást 
hranického panství, přes tři sta let.  

Po zrušení roboty a poddanství si v roce 1850 zvolili místní první obecní výbor, 
který měl devět členů. Podle historických pramenů jsme měli v Milenově první školu 
již v roce 1792. V roce 1882 byla postavena nová budova školy, která byla tehdy 
jednotřídní. Na dvojtřídku byla škola rozšířena po přístavbě budovy v roce 1909. V 
současné době základní školu v obci nemáme, ale prostory budovy jsou využívány k 
provozování mateřské školy. 



            

Mladí hasiči a letošní sezona 

Letošní rok byl pro mladé hasiče poměrně úspěšný. Opět se zúčastnili hry 
Plamen, a také se zapojili do seriálu závodu Velké ceny okresu Přerov.  Celkem 
absolvovali 13 závodů. V celkovém výsledkové listině obsadilo družstvo mladších 5. 
místo z celkového počtu 17. družstev. Starší získali 6. místo z celkových 22. družstev. 
Moc děkujeme vedoucím za podporu, vedení a čas, který s dětmi strávili! Rodičům za 
pomoc při rozvozech na závody.  

Kromě aktivního závodění tráví mladí hasiči i jinými aktivitami. Pomáhají 
udržovat pořádek nebo sází zeleň v obci při různých projektech, a také se každý rok 
účastní školkové akce Lucerničky, kde připravují pro děti stezku odvahy. V pátky se 
scházejí v tělocvičně místní školky a hrají hry nebo se vydávají na procházky venku se 
zapojením venkovních aktivit. Prostě žádné lenošení!  

 

 

 

 

 

 



            

Tradiční Milenovské Cákání 

Připravená kola, plavidla, dobré počasí a mohlo se začít. Červencové cákání se 
letos pořádalo ve spolupráci s hokejisty a určitě to mělo velký přínos. Kdo se zúčastnil, 
mohl se pokochat nejen zkušenými přejezdy přes lávku, ale také pohledy na tuningová 
auta, děti si užily zábavu na skákacím hradu. Občerstvení bylo dostatek, pohledů na 
krkolomné pády do vody taky. Letošní lávku se povedlo přejet jen dvěma borcům a 
těm patří zasloužený potlesk. Ale nejen jim i ostatním, kteří našli odvahu a na naši 
dřevěnou lávku se na kole vydali. Děkujeme a příští rok zase! 

 

 



            

Nohejbal 

Krásné počasí podpořilo letošní rok turnaj v nohejbalu, který se uskutečnil 
v sobotu 2. září. Do turnaje se přihlásilo 9 týmů. Hrálo se ve 2 skupinách - každý 
s každým, pak následoval vyřazovací systém. O 3. místo hrál Milenov s Hrabůvkou, kdy 
vítězným týmem byl nakonec Milenov v sestavě Honza Šrom, Kuba Šrom, Kuba Heger. 
Finále si střihli Skoky a hranický tým Bez efektu.  

Krásnými výměnami si nakonec 1. místo zasloužily Skoky, kde hrál také 
milenovský hráč Tomáš Bíško. Na pěkném 6. místě skončil další milenovský tým 
v sestavě Jaromír Kuchyňka, Jiří Dreiseitl a Tomáš Mykytin.  

Poděkování také patří obci Milenov za krásné ceny a všem, kteří pomáhali při 
přípravě či v průběhu turnaje. Poslední velký dík je pro diváky, kteří se přišli podívat a 
podpořili svou účastí tuto akci. Moc děkujeme! Byl bych rád, když se takové akce 
dělají, aby přišlo víc lidí se pobavit na tyto akce. Myslím si, že výběr pití i jídla je 
rozličný, snažíme se tyto akce dělat co nejlépe. Samozřejmě uvítáme další podněty, 
co by se mohlo zlepšit nebo případné pomocníky na akce. Díky! 

Tomáš Mykytin 

 



            

Soutěž v požárním sportu dětí, mládeže a dospělých – branný závod 

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Milenov za finanční podpory Olomouckého 
kraje uspořádal dne 16. 9. 2023 soutěž v požárním sportu dětí, mládeže a dospělých, 
branný závod. Start závodu byl zahájen v 10:00 hodin. Soutěžilo se v disciplínách: 
střelba ze vzduchovky, uzlování, zdravověda, topografické, požární značky, určování 
vhodného a nevhodného hasicího přístroje a pro starší určování azimutu. Celkem se 
zúčastnilo 24 závodníků. Většina závodníků byla z našeho sboru, ale měli jsme i 
zastoupení z SDH Klokočí, SDH Hlinsko, SDH Podhoří a SDH Loučka.

UMÍSTĚNÍ: 
 

Mladší žáci:      Mladší žákyně: 
1. místo - Tadeáš Smolka SDH Hlinsko, 1. místo - Dohnalová Tereza SDH Klokočí 
2. místo - Ondřej Staněk SDH Milenov,  2. místo - Dohnalová Klára SDH Klokočí 
3. místo - Josef Mikeš SDH Milenov  3. místo - Dančáková Adéla SDH Milenov 
4. místo - Hynek Lukáš Kotek SDH Milenov 4. místo - Kotková Barbora SDH Milenov 
 

Starší žáci:      Starší žákyně: 
1. místo - Dan Peška SDH Hlinsko  1. místo - Alice Tomková SDH Hlinsko 
2. místo - Ondřej Líva SDH Milenov  2.místo - Kristýna Linhartová SDH Hlinsko 
3. místo - Martin Staněk SDH Milenov  3. místo - Klára Hradilová SDH Hlinsko 
4. místo - Miroslav Hornik SDH Milenov  4. místo - Zuzana Elsnicová SDH Milenov,  
       5. místo - Magdaléna Šromová SDH Milenov 
       6. místo - Alena Elsnicová SDH Milenov 
Dospělí: ženy:     Dospělí muži: 
1. místo – Markéta Pešková SDH Hlinsko 1. místo – Mário Tvrdoň SDH Loučka 
2. místo – Martina Lívová SDH Milenov 2. místo – Jan Výstřela SDH Milenov 
       3. místo – Jan Mikeš SDH Milenov 

4. místo – Vladimír Výstřela SDH Podhoří 
 

Za SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Milenov Ing. Zdenka Šafránková, starostka sboru 



            

Svatováclavský fotbalový turnaj 

Letošnímu utkání svobodní x ženatí vládlo letos pěkné počasí. Účastníků bylo 
dostatek, nechyběl ani rozhodčí, mohlo se hrát. Bylo to opravdu napínavý zápas, 
kterému přihlížela spousta fanoušků a byla slyšet obrovská podpora ze všech stran. 
Obě strany se snažily, co mohly, ale nakonec si svou výhru zasloužili svobodní, kteří 
porazili ženatí 8 : 4. Výhra byla zasloužená a patří jim veliká gratulace! Fotbalu tedy 
třikrát ZDAR! 

 

 



            

 
 

 

Mladí hasiči z Milenova pomáhají! 

Již od roku 2016 se zúčastňujeme Projektu 72 hodin. Projekt 72 hodin umožňuje 
dětem a mládeži v celé České republice společně uskutečňovat dobrovolnické 
projekty, jež pomohou zlepšit, zvelebit prostředí a okolí, ve kterém žijeme. Jedná se 
o tři dny plné dobrovolnických aktivit po celé ČR konané již po páté. Kdykoliv během 
těchto 72 hodin (12. – 15. října 2023) a zároveň jakkoliv dlouho se dobrovolníci po 
celém Česku pustí do aktivit, které pomohou druhým, přírodě, či jejich okolí. Letošní 
kategorie byly POMOC POTŘEBNÝM, PÉČE O PŘÍRODU, VYLEPŠENÍ OKOLÍ KOLEM 
SEBE. Výsledkem všech těchto projektů je mnoho úsměvů, radosti, dobrých pocitů 
z vykonané práce a mnoho dalších pozitivních účinků.  

Naším úkolem byla pomoc v rámci 
zvelebování obce Milenov, vylepšení okolí 
kolem sebe. Zaměřili jsme se na úklid okolí 
obce. 

Sešli jsme se v 9:00 ráno v sobotu 14. 10. 
2023 u obecního úřadu.  

Letošní hlavní činností byl úklid okolí 
obce. Rozdělili jsme si trasu do tří částí a 
vytvořili jsme tři skupiny. Každá měla za úkol 
pečlivě projít svoji část a posbírat odpadky, 
které se v okolí obce válí. S nadšením se zapojili 
i ti nejmenší členové našeho kroužku. Při úklidu 
okolí jsme nasbírali plný vozík a dvoje kolečka 
odpadků. Našli jsme i odhozený sprchový kout 
u dolní retenční nádrže. Je neuvěřitelné, že i 
když jsou v obci umístěné kontejnery na odpad, 
včetně košů a popelnic, si stále někteří pletou 
příkopy a remízky s odpadkovými skládkami. 

Po skončení úklidu čekal na všechny báječný guláš, sladká odměna a dárečky, 
včetně triček. Příští rok se opět zapojíme. Protože pomáhat by mělo být 
samozřejmostí pro každého. 

Zdenka Šafránková, vedoucí kroužku mladých hasičů SDH Milenov                          
a koordinátor projektu Mladí hasiči pomáhají



            

 



            

TŘÍDĚNÝ ODPAD 

V naší obci již pěknou řádku let poctivě třídíme a to plasty, papír, sklo, kovy, 
biologický odpad i jedlé tuky. Obec Milenov zabezpečuje možnost třídění odpadu do 
kontejnerů na 5 sběrných místech, do pytlů a bioodpad do přistavených kontejnerů 
v průběhu sezony. V loňském roce jsme navyšovali cenu poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství na 650,- Kč na osobu. Svozové firmě hradíme dopravu, 
třídění, skládkovné, odstranění a poplatky dle zákona o odpadech, a to jak za 
komunální odpad, tak za tříděný odpad. 

Letos jsme od ledna svozové firmě zaplatili za svoz a likvidaci všech odpadů 
358 224,40 Kč. Jednotlivé položky uvádím v tabulce: 

Název Váha (t) Částka (Kč) 

KOMUNÁLNÍ ODPAD  59 182 503,49 

OBJEMNÝ ODPAD 8,9   15 887,71 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 0,6   14 620,67 

BIOODPAD 60    22 216 

PLASTY 12,6   80 405,33 

PAPÍR 4,3   26 009,38 

SKLO 4,4   13 303,4 

KOV 0,12     3 278,42 

Do konce roku budeme svozové firmě hradit svozy za tří měsíce v předpokládané 
částce á 70 000 Kč. Náklady obce na manipulaci s tříděným odpadem a pytlovým 
svozem jsou ve výši 44 352 Kč za rok. Celkové příjmy z poplatků a od EKO-KOM jsou ve 
výši 409 022 Kč. 

Nákup pytlů na tříděný odpad je ve výši 17 319 Kč. Cena za jeden pytel vychází 
na 5 Kč. Pytle jsou občanům vydávány zdarma. V letošním roce jsme si udělali malý 
průzkum, jak si občané pytle na tříděný odpad vyzvedávají a kolik se jich skutečně vrátí 
při svozech. Bylo vydáno 334 rolí po 5 ks barevných pytlů. Což je celkem 1670 pytlů na 
tříděný odpad. Při svozech bylo vráceno přibližně 1493 pytlů. 

Tříděný odpad máte možnost odkládat do kontejnerů na stanovištích nebo 
v barevném pytli podle druhu odpadu nechávat před domem v době svozu daného 
tříděného odpadu. Stává se, že naši občané vyhodí celý pytel s vytříděným odpadem 
do kontejneru a ten pak není možné plně využít. Je lepší obsah pytle do kontejneru 
vysypat a pytel opět použít, popř. nechat stát vedle kontejneru, pokud jsou kontejnery 
plné. Bohužel se velmi často stává, že jsou pytle na tříděný odpad používány k jinému 
účelu, než je použití na tříděný odpad. Z těchto důvodů a z důvodu navyšování cen, 
uvažujeme o částečném zpoplatnění pytlů na tříděný odpad. 



            

Každopádně třídit odpad se opravdu vyplácí. V prvé řadě se snižuje množství 
komunálního odpadu, který skončí na skládce. V dalším případě se vytřídí více dále 
využitelného materiálu a obec zpětně v podobě bonusů získává finanční prostředky od 
společnosti EKO KOM, a.s.  

Děkujeme všem, kteří poctivě třídí. 

 

SVOZY BIOOPADU  

Obec Milenov v minulých letech zavedla sběr biologicky rozložitelného odpadu. 
I v podzimních měsících můžete využívat kontejnery na bioodpad, které jsou přistavené 
na stálých stanovištích na dolním konci obce na dětském hřišti a na horním konci obce 
pod retenční nádrží. Kontejnery jsou hojně využívané. Vyváží se vždy v pondělí a 
v pátek, popř. podle potřeby. Při ukládání zeleného odpadu, prosím, dávejte zvlášť 
hrubý odpad (větve stromů a keřů) a drobný odpad (tráva, suché květiny). Usnadníte 
tak práci našim zaměstnancům při vysypávání kontejneru.  

V letošním roce jsme zkusili dát na další místa v obci náš nízký kontejner. I tento 
byl hojně využíván. Rozhodli jsme se v tomto pokračovat. Připravíme rozpis míst s daty, 
kde bude „putovní“ kontejner umístěn 



            

Práce zastupitelstva a vedení obce 

Zastupitelstvo naší obce se se schází na pravidelných poradách každých 14 dnů a při 
dalších jednáních, kdy je to potřeba. Veřejné zasedání je pak obvykle jednou za dva 
měsíce.  
Budeme rádi, když se veřejných zastupitelstev obce budou účastnit občané. 
Zastupitelstvo a vedení obce dělá maximum proto, aby se nám v naší obci žilo co 
nejlépe, zapojte se také kdo máte chuť!  
 
Čtvrté letošní veřejné zasedání zastupitelstva se konalo 6.6.2023 a zastupitelstvo 
řešilo zejména tyto záležitosti: 

- rozpočtová opatření, která vždy reagují na změny příjmů nebo výdajů obce, tak 
abychom rozpočet vždy udržovali zcela aktuální 

- zřízení věcného břemene pro přípojku elektřiny na pozemku 140/2 
- smlouva o budoucí kupní smlouvě s ČEZ Distribuce a.s. – část pozemku v oblasti 

budoucí levé odpočívky 
- dodatek ke smlouvě o dílo – oprava komunikace za hřištěm 
- přijetí dotace pro JSDH z Olomouckého kraje 
- plán opravy kanalizace stoky BA-1, monitoring 
- žádost o odkup části pozemku na parc. č. 2257 
- rozhodnutí o poskytnutí dotace na opravu místní komunikace za hřištěm 
- výměna plynového kotle v obecním bytě 
- dále zastupitelé diskutovali o koupi mulčovače a hospodářském přístřešku MŠ 

 
Páté letošní veřejné zasedání zastupitelstva se konalo 27.6.2023 a zastupitelstvo 
řešilo zejména tyto záležitosti: 

- rozpočtová opatření, která vždy reagují na změny příjmů nebo výdajů obce, tak 
abychom rozpočet vždy udržovali zcela aktuální 

- obecně závazné vyhlášky  
o o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 
o o zrušení OZV č. 2/2006 a č. 3/2016 
o o nočním klidu 
o o tvorbě a použití rezerv 

- schválení účetní závěrky a závěrečného účtu obce Milenov 
- schválení závěrečného účtu MŠ Čtyřlístek Milenov 
- smlouva o poskytnutí služeb pověřence 
- Kaplička – od prosince 2022 jednáme s církví ohledně jimi zamýšlené smlouvy na 

darování kapličky obci. Přes veškeré úsilí ze strany zastupitelstva a vedení obce, 
jsme zatím nedošli ke shodě. Obec nabízí participaci na opravě kapličky, dokonce 
převzetí kapličky a její opravu na náklady obce, avšak za podmínek, které obec 



            

nebudou limitovat. Věříme, že havarijní stav střechy kapličky bude vyřešen tak, 
aby mohla dále tato ikona obce sloužit obyvatelům. 

- Řešení spalinové cesty ke kotli do obecní stodoly 
 
Šesté letošní veřejné zasedání zastupitelstva se konalo 21.8.2023 a zastupitelstvo 
řešilo zejména tyto záležitosti: 

- rozpočtová opatření, která vždy reagují na změny příjmů nebo výdajů obce, tak 
abychom rozpočet vždy udržovali zcela aktuální 

- výběr dodavatele na havarijní opravu stoky BA-1 a výběr technického dozoru 
investora 

- zapojení do krajské odpadové infrastruktury – ODPADY OLOMOUCKÉHO KRAJE 
o velmi důležité rozhodnutí obce pro budoucí udržitelného (ekologicky a 

zejména ekonomicky) způsobu likvidace odpadů občanů Milenova 
- termínované vklady – obec využívá volných finančních prostředků vkladem na 

pojištěné termínované vklady s vysokým úrokem 6%, mimořádný příjem 
obecního rozpočtu 

- pořízení ortofotomapy obce pro technickou infrastrukturu DTM kraje 
- v diskuzi pak zastupitelé řešili pokácení lípy před obecním úřadě a možnosti FWE 

dle podzimních dotačních titulů 
 

Sedmé letošní veřejné zasedání zastupitelstva se konalo 31.10.2023 a zastupitelstvo 
řešilo zejména tyto záležitosti: 

- rozpočtová opatření, která vždy reagují na změny příjmů nebo výdajů obce, tak 
abychom rozpočet vždy udržovali zcela aktuální 

- požádání o dotaci na vodohospodářskou infrastrukturu 
- oprava kanalizace – stoka BA-1 
- návrh rozpočtu a návrh střednědobého výhledu Mikroregionu Podlesí 
- dohoda o zastoupení – pomoc s řešením přívodu rozvodů elektřiny 

k zamýšleným novým domům vč. parc. č. 46/1 
- symbolický finanční dar pro Charita Hranice ve výši 2.000,- Kč 
- přijetí směrnice k opravným položkám k pohledávkám 
- oprava dešťové kanalizace 
- zvýšení členských příspěvků DSO mikroregionu podlesí – 20,- Kč za občana ročně 
- záměr na rozšíření sběrných míst v obci – tříděný odpad 
- nákup kelímků NICK-NECK s logem obce Milenov – můžete se těšit na nové 

krásné kelímky s logem Milenova na dalších milenovských akcích 
- nákup skákacího hradu – pro akce obce Milenov 
- promítnutí inflace do ceny stočného – diskuze, návrh zatím kolem 7.5 % nárustu 

ceny stočného pro 2024 



            

Letos se nám podařilo získat tyto dotace: 
- cesta za Jednotou - 1 141 528,- 
- dotace pro JSDH - plovoucí čerpadlo - 23 000,- 
- havarijní oprava kanalizace stoky BA-1 - 350 000,- 
Do obecního rozpočtu jsme tak získali navíc přes 1,5 milionu korun :=) 
 

Pro příští rok plánujeme tyto velké investice: 
- oprava cesty u Subjakového 
- výstavba boudy na hřišti – větší, pevnější, včetně toalet 
- výstavba workoutového hřiště, další fáze zvelebení dolního hřiště, které by mělo 
sloužit nejen starším dětem a mladým v naší obci 
- oprava památníku obětem II. světové války 
- rozšíření/úprava sběrných míst na tříděný odpad 

Souhrn společenských a sportovních akcí v naší obci v roce 2023: 
- Tříkrálová sbírka – 7.1. 
- Milenovská baňka, aneb košt slivovice – 21.1. 
- Mariášový Turnaj – 4.2. 
- Vodění medvěda – 18.2. 
- Bruslení – 5.3. 
- Sběr objemného a nebezpečného odpadu 11.3. 
- Sběr starého železa – 22.4. 
- Rybářské závody – 6.5. 
- Lampionový průvod – 7.5. 
- Dětský den – 10.6. 
- Milenovské cákání – 15.7. 
- Nohejbalový turnaj – 2.9. 
- Branný závod – 16.9. 
- Svatováclavský Fotbalový turnaj – 28.9. 
- Hasiči pomáhají - projekt 72 hodin – 12.-15.10. 
- Drakiáda 21.10. 
- Lucerničkový průvod 3.11. 
- Česko zpívá koledy – 13.12. 
- Mariášový turnaj - 16.12. 
- Novoroční ohňostroj a přípitek u kapličky :=)) 


